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A Kisoroszi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának lapja

 Látjátok feleim, egyszerre meghalt  Látjátok feleim, egyszerre meghalt 
és itt hagyott minket magunkra. Megcsalt.és itt hagyott minket magunkra. Megcsalt.
Ismertük őt. Nem volt nagy és kiváló,Ismertük őt. Nem volt nagy és kiváló,
csak szív, a mi szívünkhöz közel álló.csak szív, a mi szívünkhöz közel álló.
De nincs már.De nincs már.
Akár a föld.Akár a föld.
Jaj, összedőltJaj, összedőlt
a kincstár.a kincstár.

Okuljatok mindannyian e példán.Okuljatok mindannyian e példán.
Ilyen az ember. Egyedüli példány.Ilyen az ember. Egyedüli példány.
Nem élt belőle több és most sem élNem élt belőle több és most sem él
s mint fán se nő egyforma két levél,s mint fán se nő egyforma két levél,
a nagy időn se lesz hozzá hasonló.a nagy időn se lesz hozzá hasonló.
Nézzétek e főt, ez összeomló,Nézzétek e főt, ez összeomló,
kedves szemet. Nézzétek, itt e kéz,kedves szemet. Nézzétek, itt e kéz,
mely a kimondhatatlan ködbe vész mely a kimondhatatlan ködbe vész 
kővé meredve,kővé meredve,
mint egy ereklye,mint egy ereklye,
s rá ékírással van karcolva ritka,s rá ékírással van karcolva ritka,
egyetlen életének ősi titka.egyetlen életének ősi titka.

Akárki is volt ő, de fény, de hő volt.Akárki is volt ő, de fény, de hő volt.
Mindenki tudta és hirdette: ő volt.Mindenki tudta és hirdette: ő volt.
Ahogy szerette ezt vagy azt az ételt, .Ahogy szerette ezt vagy azt az ételt, .
s szólt ajka, melyet mostan lepecsételts szólt ajka, melyet mostan lepecsételt
a csönd, s ahogy zengett fülünkbe hangja,a csönd, s ahogy zengett fülünkbe hangja,
mint vízbe süllyedt templomok harangja mint vízbe süllyedt templomok harangja 
a mélybe lenn, s ahogy azt mondta nem rég:a mélybe lenn, s ahogy azt mondta nem rég:
„Édes fi acskám, egy kis sajtot ennék” ,„Édes fi acskám, egy kis sajtot ennék” ,
vagy bort ivott és boldogan meredt a vagy bort ivott és boldogan meredt a 
kezében égő, olcsó cigaretta kezében égő, olcsó cigaretta 
füstjére, és futott, telefonált,füstjére, és futott, telefonált,
és szőtte álmát, mint színes fonált:és szőtte álmát, mint színes fonált:
homlokán feltündökölt a jegy,homlokán feltündökölt a jegy,
hogy milliók közt az egyetlenegy.hogy milliók közt az egyetlenegy.

Keresheted őt, nem leled, hiába,Keresheted őt, nem leled, hiába,
se itt, se Fokföldön, se Ázsiába,se itt, se Fokföldön, se Ázsiába,
a múltba sem és a gazdag jövőbena múltba sem és a gazdag jövőben
akárki megszülethet már, csak ő nem.akárki megszülethet már, csak ő nem.
Többé sohaTöbbé soha
nem gyúl ki halvány-furcsa mosolya.nem gyúl ki halvány-furcsa mosolya.
Szegény a forgandó, tündér szerencse,Szegény a forgandó, tündér szerencse,
hogy e csodát újólag megteremtse.hogy e csodát újólag megteremtse.

Édes barátaim, olyan ez éppen,Édes barátaim, olyan ez éppen,
mint az az ember ottan a mesében.mint az az ember ottan a mesében.
Az élet egyszer csak őrája gondolt,Az élet egyszer csak őrája gondolt,
mi meg mesélni kezdtünk róla: „Hol volt...”mi meg mesélni kezdtünk róla: „Hol volt...”
majd rázuhant a mázsás, szörnyű mennybolt,majd rázuhant a mázsás, szörnyű mennybolt,
s mi ezt meséljük róla sírva: „Nem volt...” s mi ezt meséljük róla sírva: „Nem volt...” 
Úgy fekszik ő, ki küzdve tört a jobbra, Úgy fekszik ő, ki küzdve tört a jobbra, 
mint önmagának dermedt-néma szobra. mint önmagának dermedt-néma szobra. 
Nem kelti föl se könny, se szó, se vegyszer.Nem kelti föl se könny, se szó, se vegyszer.
Hol volt, hol nem volt a világon egyszer.Hol volt, hol nem volt a világon egyszer.
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Kedves, szeretett halottainkra emlékezünk ezzel a versselKedves, szeretett halottainkra emlékezünk ezzel a verssel

Kosztolányi Dezső: Halotti beszéd   Kosztolányi Dezső: Halotti beszéd   
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Az 1956-os forradalom megünneplése Kisorosziban
2011. október 23-án, szemerkélő eső, 

hűvös szeles idő várta a falu főterén 11 órára 
összegyűlő ünneplő közönséget. Az Egmond 
nyitány komor, a korabeli Szabad Kossuth 
Rádió adását idéző akkordokkal kezdődött 
a megemlékezés. Nádasdy-Csontos Elek al-
polgármester úr köszöntötte a résztvevőket 
és a meghívottakat, majd a Himnusz el-
éneklése után a visegrádi Áprily Lajos általá-
nos iskolába járó kisoroszi diákok adtak ver-

ses műsort. Ezután Szabó Aranka kisoroszi 
versmondó, Illyés Gyula egy költeményét 
mondta el.

A megemlékezés rangos előadóművésze: 
Tolcsvay László énekes gitárral kísért dalai 
adták meg a méltóan emelkedett bevezető 
hangulatot Molnár Csaba ünnepi beszédéhez. 
Külön örültünk, hogy a  környező, szigeti te-
lepülések polgármesterei (dr. Sajtos Sándor 
Tahitótfalu, Németh Miklós Pócsmegyer, 

Molnár Zsolt Szigetmonostor), elfogadták a  
meghívásunkat.

A megemlékezés befejezéseképpen este 18 
órakor sokan gyülekeztek a forradalom eltip-
rását jelképező „Pegazus” szobornál, hogy a 
falu elöljárói mellett saját maguk is elhelyez-
zék a megemlékezés és a tisztelet mécseseit, 
miközben felhangzottak a magyar és az erdélyi 
Himnusz, majd a Szózat hangjai.

[F.H.J.]

Jó napot kívánok tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Kedves Kisoroszi Polgárok!

Tisztelettel köszöntöm vendégeinket, dr. 

Sajtos Sándor urat Tahitótfalu polgármesterét, 

Molnár Zsolt urat, Szigetmonostor polgármes-

terét, Németh Miklós urat Pócsmegyer polgár-

mesterét. Köszöntöm Nádasdy Csontos Elek 

alpolgármester urat, dr. Kosztarab Ibolya jegy-

zőnőt, a képviselőtestület tagjait, dr. Rozsályi 

Károly főorvos urat és mindenkit, aki megtisz-

telte jelenlétével a mai ünnepséget.

Külön köszönöm az iskolás gyerekeknek 

és az őket betanító pedagógusoknak a műsort, 

Szabó Arankának és Tolcsvay László barátom-

nak az előadását. 

Örülök annak, hogy a fi atal, húszon éves 

korosztályból – kiket személyesen hívtam meg 

levélben – többen is eljöttek. Fontosnak tartom, 

hogy a jelen kor fi ataljaiban erősödjön a magyar-

ságtudat és a hazaszeretet. Hiszen 56 históriáját 

nem a túlélők okulására kell elmesélni, hiszen ők 

talán ma is hallják még a fegyverropogást, az egy-

végtében játszott Egmont nyitányt, Nagy Imre 

beszédeit, Mindszenty szózatát, látják a rommá 

lőtt fővárost. Igazán keveset – tisztelet a kivételnek 

– a fi atalok tudnak 1956-ról, ezért elsősorban az ő 

fi gyelmükbe ajánlom Koltay Gergely gondolatát:

„Az én hazám végtelen, nemcsak a hegy s 

az erdő. Az én népem hatalmas, egy haza van, 

nem kettő.” 

Kedves Kisorosziak! 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc 

55. évfordulójának megünneplésére gyűltünk 

ma össze. Idézzük föl közösen 1956 októbere és 

az azt megelőző eseményeket:

•  1953. március 3-án meghalt Sztálin. Az új ve-

zetés felelősségre vonta Rákosit, Gerőt, Révait 

és Farkast. A miniszterelnöki posztra Nagy 

Imrét jelölték ki.

•  1953 nyarán Nagy Imrét menesztik, a hata-

lom ismét Rákosi kezébe kerül.

•  Három évvel később Hruscsov elítélte a sze-

mélyi kultuszt. Ez hazánkban is éreztette ha-

tását, a meghurcolt Nagy Imre visszatérését 

többen követelték.

•  Magyarország csatlakozott a Varsói Szerződés-

hez, ezáltal legalizálva a második világháborút 

követő szovjet katonai térnyerést.

•  1956 nyarán egyre erősebb lett a kritikai 

szemlélet, Lengyelországban felkelés tört ki, 

melyet véres akciókban folytanak el a szovjet 

csapatok.

•  1956 júliusában Rákosi helyét Gerő Ernő 

veszi át, hoznak egy-két népszerűnek szánt 

intézkedés, de ez már hiábavaló.

•  A Kerepesi úti temetőben a pártállam színját-

szó kegyelettel újra temeti a maga akasztotta 

elvtársát, Rajk Lászlót, melyen 100 ezer em-

ber jelent meg és így a rendszer elleni néma 

tüntetéssé alakult át.

•  A legfelsőbb vezetés tagjai: Gerő, Huszár 

András miniszterelnök Jugoszláviába utaztak. 

Közben itthon az egységes diákszövetségből 

újak váltak ki. A társadalom megérezte a veze-

tés bizonytalanságát, országszerte követelése-

ket fogalmaztak meg.

1956. október 23. eseményei
•  A magyar egyetemisták felvonulására október 

23-án került sor. A megmozdulást a vezetőség 

először betiltotta, majd délután fél 3-kor Pi-

ros László belügyminiszter engedélyezte. 

•  Délután 3-kor 10 ezres tömeg gyűlt össze a 

Petőfi -szobor előtt. Sinkovits Imre elszavalta a 

Nemzeti dalt. A Bem-szoborhoz érve a felvo-

nulók száma már meghaladta a százezret, ott 

Bessenyei Ferenctől hangzott el a Szózat. Töb-

ben kivágták a zászlókból a szovjet mintájú 

címert. Így lett a lyukas zászló 56 jelképe.

Molnár Csaba polgármester október 23-ai beszéde

Tolcsvay László
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•  A Kossuth téren elhangzott az általános han-

gulatot jelző mondat: „Gerőt a Dunába, Nagy 

Imrét a kormányba!”

•  Este 8-kor Gerő beszédet mondott a rádió-

ban, amiben „nacionalista tüntetésnek” bélye-

gezte a felvonulást. Sötétedéskor eldördültek 

az első lövések.

•  21 óra 37 perckor a tömeg ledöntötte a rend-

szer gyűlölt jelképét, Sztálin szobrát, majd a 

Blaha Lujza térre vonszolták a ledőlt bálványt, 

és feldarabolták azt.

•  Nagy Imrét visszavették a vezetőségbe, majd 

az Elnöki Tanács kinevezte miniszterelnök-

nek. Elődje megpróbálta meggyőzni, írja alá, 

hogy beleegyezik, szükség esetén a szovjet 

csapatok segítsenek Budapestnek. Nagy Imre 

ebbe nem ment bele.

•  Hajnalban bemondták a rádióban, hogy „el-

lenforradalmi elemek” támadást intéztek a köz-

épületek ellen. Statáriumot hirdettek. A harcok 

tovább folytak a Corvin közben, a Baross téren, 

a Széna téren. Kitört a forradalom.

Hogyan volt ez lehetséges? Mi hajtotta 

őket, mi adta az erőt, a bátorságot ezeknek a 

hétköznapi embereknek?

Nem tudom biztosan. Azt hiszem, soha 

nem is tudhatjuk bizonyosan, hogy miként 

történnek a csodák. Mégis, ahogy gondolkod-

tam, két dolog jutott eszembe, mely valójá-

ban ugyanazon éremnek két oldala, a sötét és 

a világos oldal. A sötét oldal a közös félelem. A 

világos oldal a közös hit.

1956-ban az emberek évek óta rettenetes 

félelemben éltek. A rendszer működtetői árgus 

szemekkel fi gyelték őket. Nemcsak a tettek, de 

a gondolatok, a származás vagy a vak szerencse 

is elég volt ahhoz, hogy kitelepítés, éveken át 

tartó munkatábor, sőt halál legyen a sorsa ártat-

lan embereknek. Senki sem volt biztonságban. 

Az ember természete pedig olyan, hogy csak 

ideig-óráig bírja elviselni a rettegést. Az egyik 

válaszom tehát az, hogy 1956. október 23-án 

eljött az a pont, amikor senki nem bírta tovább. 

Amikor már jobb volt meghalni, mint tovább 

tűrni. Ahogy a sarokba szorított vadállat ereje 

is megsokszorozódik és üldözőjére támad, úgy 

rontott a nép is elnyomóira.

A másik válaszom, az érem világos olda-

la, a közös hit. A közös hit abban, hogy lehet 

jobb. A közös hit abban, hogy lehet emberhez 

méltó, szabad életet élni. És a közös hit csodát 

tett velük, áldás lett rajtuk, mert mint tudjuk 

„a hit hegyeket mozgat”. Egységbe forrasztotta 

őket, és néhány hétre ezek a hősök elhihették, 

hogy le tudják győzni az óriást. Rövid ideig, 12 

napig el is hittük: győztünk. De nem győztünk, 

mert nem győzhettünk. Mint 1849-ben most 

is jött az orosz. November 4-én vérbe fojtották 

a forradalmat. Százak akasztófán, ezrek zsúfolt 

börtönökben, kimenekültek százezrei.  

Ezért hálával tartozunk hőseinknek, tudjuk, 

hogy a mi szabadságunk az ő önfeláldozásuk 

öröksége. Nekünk magyaroknak 1956 a nem-

zeti megtisztulást jelenti. A francia Raymond 

Aron, aki a XX. század egyik legnagyobb társa-

dalomtudósa volt, tíz évvel a forradalom után 

ezt mondta:

„A magyar forradalom győzelem a vere-

ségben. Mindörökre egyike marad azoknak a 

ritka eseményeknek, amelyek visszaadják az 

embernek önmagába vetett hitét és emlékezte-

tik sorsa értelmére, az igazságra.” Ha két szóval 

szeretném megfogalmazni 1956 üzenetét, az a 

szabadság és az igazság.

Különösen fájó, hogy a rendszerváltás után 

21 éven át Magyarországon elmaradt a számon-

kérés, maradtunk a félmegoldások talaján. A 

volt, megbukott állampárt, az MSZMP kom-

munista vezetői az elmúlt 21 évben jelentős 

gazdasági pozíciókat foglalhattak el, a privati-

záció útján hatalmas vagyonokhoz juthattak, 

kirabolták az országot, sőt, ahogy a tegnapi 

politikai híreket nézzük, vígan menetelnek a 

napi politikában is. Hogy nem történt igaz-

ságtétel, ez a rendszerváltás egyik legnagyobb 

mulasztása.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Napjaink Magyarországát nézve, a kor-

mánnyal szemben repedezik a türelem és fogy a 

bizalom. Sztrájk fenyegetés a pedagógusoknál, 

az orvosok ügyvédi letétbe helyezik a felmondá-

sukat, a rendőrök 40 éves korukban nyugdíjba 

akarnak menni, bohócok vezérlik utcára a meg-

tévesztett embereket. Sok a gond. A kormány 

sok-sok forró krumplit kénytelen a kezében 

tartani úgy, hogy ne égesse össze magát. A leg-

fontosabb talán, amiről most kevés szó esik: 

reményt, hitet és jövőt adni a polgároknak.

A mostani időben a hazájáért aggódó, tisz-

tességes magyar ember legfőbb erénye a türelem 

és a hit. Türelmesnek kell lennünk, nem lehet 

egyik napról a másikra újjáépíteni egy omlado-

zó házat, nem lehet egyik napról a másikra az 

ország sorsát megfordítani. Most tudjuk csak, 

hogy milyen mélységbe taszították Magyaror-

szágot az elmúlt időszak politikusai. Hiszen jól 

látható, hogy a haza megmaradásáért vívott sza-

badságharc zajlik most előttünk. Szabadságharc 

a pénzvilággal szemben, szabadságharc a letűnt 

rendszer ideológiai és kulturális haszonélvezői-

vel szemben. 

Ezen küzdelem részeként Magyarország 

kormánya megalkotta az új alaptörvényt és ok-

tóber 6-án, az aradi vértanúk napján minden 

negyedikes általános iskolásnak elküldte ennek 

Nemzeti Hitvallás részét.  Fontosnak tartom, 

hogy mindenki megismerje az ország új alap-

törvényét, és higgyen abban, hogy jó úton já-

runk. Ezért néhány gondolatot  ismertetnék:

„Mi a magyar nemzet tagjai….Büszkék 

vagyunk az országunk megmaradásáért, sza-

badságáért és függetlenségéért küzdő őseinkre. 

Büszkék vagyunk a magyar emberek nagysze-

rű szellemi alkotásaira. Büszkék vagyunk arra, 

hogy népünk évszázadokon át harcokban védte 

Európát, s tehetségével, szorgalmával gyarapí-

totta közös értékeit.

Elismerjük a kereszténység nemzetmegtar-

tó szerepét…

Valljuk, hogy az emberi lét alapja az emberi 

méltóság…

Valljuk, hogy együttélésünk legfontosabb 

keretei a család és a nemzet, összetartozásunk 

alapvető értékei a hűség, a hit és a szeretet.

Valljuk, hogy a közösség erejének és min-

den ember becsületének alapja a munka, az 

emberi szellem teljesítménye...

Valljuk, hogy a polgárnak és az államnak 

közös célja a békesség, a biztonság, a rend, az 

igazság, a szabadság kiteljesítése…

Egyetértünk az első szabad Országgyűlés 

képviselőivel, akik első határozatukban kimond-

ták, hogy mai szabadságunk a világkommuniz-

must halálra sebző 1956-os forradalmunkból és 

szabadságharcunkból sarjadt ki….”

A Nemzeti Hitvallás ezen gondolatai úgy 

érzem a mai ünnephez közvetlenül kapcsolód-

nak.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Világszerte több száz városban New Yorktól 

Madridon át Rómáig ugyanazért a célért vo-

nultak utcára a civil polgárok, hogy kifejezzék 

tiltakozásukat a világot irányító bankvezérek, 

pénzügyi befektetők ellen, akik előidézték a 

pénzügyi és gazdasági válságot, szenvedést és 

nyomort okozva az emberiség túlnyomó több-

ségének. 

A nyugat vezetői és a bankok már tudják, 

hogy elvesztették a mérkőzést, de hogy saját 

társadalmaik előtt ez ne derüljön ki válságból 

válságba képesek dönteni saját gazdaságaikat is. 

Ez egy gonosz program.

Miközben a vezető bankárvilág elégedetten 



A Képviselő testület 2011. szeptember 
29-én nyílt ülést tartott, melyen valamennyi 
képviselő jelen volt.

Napirend előtt a polgármester úr tájékoz-
tatást adott az elmúlt időszak eseményeiről.

A nyár folyamán három rendkívüli testü-
leti ülés volt a következő napirendi pontok-
kal: július 26.-án a Tahitótfalu Tűzoltóőrs és a 
Kistérségi elektronikus közigazgatási rendszer 
kapcsán. július 28.-án a Révpályázat beadása 
miatt kellett rendkívüli ülést tartanunk. Au-
gusztus 30.-án pedig az Óvoda Alapító okirat 
módosítása miatt.

Napirend előtt tájékoztattam a testületet 
a házaló kereskedelemre vonatkozó Állampol-
gári Jogok Országgyűlési Biztosa által írt levél-
ről, mely szerint a házaló kereskedelmet helyi 
rendeletben nem lehet megtiltani.

Első napirendi pontban elfogadásra került 
a 2011. évi I. félévi rendelet a költségvetés 
módosításáról, majd ezt követően a szociális 
rendelet került módosításra, mivel a lakás-
fenntartási támogatás igényléséről szóló pa-
ragrafusokkal ki kellett egészíteni. Mindkét 
rendelet a Kisoroszi Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján megtalálható. Lakásfenntar-

tási támogatáshoz nyomtatvány a hivatalban 
beszerezhető. 

A képviselő testület elfogadta a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíj pályázat 2012. évi fordulójához a 
csatlakozást. Nyomtatvány a polgármesteri hi-
vatalban beszerezhető. Leadási határidő 2011. 
november 14.

A negyedik napirendi pontban módosí-
tásra került a Visegrádi Áprily Lajos Általános 
Iskola alapító okirata.

Ezt követően a képviselő testület meg-
választotta dr. Kosztarab Ibolya jegyzőnőt a 
Dunakanyar Tűzvédelemre és Kihelyezett 
Mentőszolgálati Feladatok Ellátására Létrejött 
Önkormányzati Társulás felügyelő bizottsági 
tagjának.

A képviselő testület döntött arról, hogy 
sajnos nem tud hozzájárulni a Pest Megyei 
Könyvtár működési költségeihez, mert jelen-
legi költségvetésünk ezt nem engedi meg.

Nádasdy Csontos Elek alpolgármester úr 
beszámolt az idei Ó-falu rehabilitációs pályá-
zatban megújult házakról.

Kisoroszi pályázati lehetőségeiről tájé-
koztattam a képviselő testületet. Jelenleg az 

önkormányzatnak egy beadott pályázata van 
a Szigetcsúcs rendbetételére vonatkozóan. Bu-
dapest közelsége miatt nagyon sok pályázati 
lehetőségből ki van zárva településünk.

Az egyebek napirendi pontban a képviselő 
testület úgy döntött, hogy most nem kíván 
települési térképet csináltatni. Majd ezt köve-
tően a faluban történt tűzesetet vitatták meg, 
mely kapcsán felmerült, hogy a falu belterüle-
tén tárolható gyúlható anyagokra vonatkozó-
an rendeletet kellene alkotni a jövőben.

A testület döntött az Ister-Granum EGTC 
társulásból való kilépésről,majd Vajtai Csabáné 
kérelmét tárgyalta, melyben a művelődési ház 
büféjét szerették volna bérbe venni. Mivel a 
nyugdíjasklubnak és az önkormányzatnak is 
szüksége van a helységre, így a kérelmet eluta-
sították. Szintén nem támogatták a képviselők 
Mackó Józsefné kérelmét, melyben a Bárány 
közben lévő telkükhöz vezető út kialakítását 
kérték.

Ezt követően a képviselő testület zárt 
ülésen folytatta a tanácskozást, ahol szociális 
ügyeket tárgyalt meg.

Dr. Kosztarab Ibolya
jegyző
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Beszámoló Kisoroszi Község Képviselő-testületének 2011. szept. 29-i üléséről

dörzsöli markát, mert ők a hanyatlásból ugyan-

úgy tudnak profi tot hajtani a tőzsdei mutat-

ványaikkal, mint a világgazdaság fellendülésé-

ből, a civilek a kétkezi munkából élők vagy 

az értelmiségiek megszenvedik a megszorító 

csomagokat. Erre a globális tervre mondják 

egyre többen szerte a világon: Elég volt!  Hogy 

köznapi nyelven fogalmazzak a legnagyobb baj 

az, hogy az igazságból elveszett az i. Forrong a 

világ. Látjuk, hogy recseg-ropog. Kérdés, hogy 

az új világban megváltozik-e a nemzet szerepe, 

eljön-e végre a nemzetállamok korszaka, így a 

magyar nemzet ideje. Hogy Wass Albert szava-

ival fogalmazzak: „Mikor lesz a népből végre 

nemzet?”

És higgyék el, bár szinte hihetetlen ezen az 

úton Magyarország az élen jár, hisz a magyar 

kormány ebben a különleges időszakban egyér-

telműen szembe ment a bankárvilág érdekeivel 

és határozottan a kisemberek mellé állt.

Tisztelt Egybegyűltek!
1956-os forradalom és szabadságharc ma-

gyarságtudatunk szempontjából az iránytű, a 

fáklya, amely örökké világítani fog. 

A napokban vesztettük el az egyik legjelen-

tősebb magyar építészt, Makovecz Imrét, kinek 

kérlelhetetlen magyarságtudata példaértékű.

Konokul, világszínvonalon és megveszte-

gethetetlenül kereste az erkölcsileg járható utat. 

Hiszen az élet a maga egészében becsületügy. 

Nem szabad hát megvetni, nem szabad elpré-

dálni, nem szabad eladni vagy eldobni, mert az 

az Istené, amit a mi becsületünkre bízott.

Nem feledhetjük intelmeit: 

A haza nem eladó, 

az ördöggel nem cimborálunk, 

a küldetésben nincs alku. 

Köszönöm, hogy eljöttek és meghallgattak. 

Babits Mihály szavaival búcsúzom:

„Most érzem, hogy sorsom a hazámnak sorsa.
Mint fához a levél hulltomig kapcsolva.
Mert nem madár vagyok, hanem csak falevél, 
Mely ha fája kidőlt, sokáig ő sem él” 

Mécsesek a Peagazus szobornál
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Az IUCN - Világ Természetvédelmi Unió 
Oktatási és Kommunikációs Bizottsága (CEC) 
félnapos szakmai program keretében Kisoroszi 
vendége volt. 

A közel harminc országból érkező, mind 
az öt kontinens képviseletét ellátó küldöttség, 
nem véletlenül választotta Kisoroszit. A tele-
pülés szoros és jó kapcsolatot ápol a Göncöl 
Alapítvánnyal, akik a Bizottság hivatalos ven-
déglátói voltak. A magas rangú nemzetközi 
küldöttség arra a munkára volt kíváncsi, amit 
a Göncöl Alapítvány által – a szigeti telepü-
lések és az érintett szervezetek bevonásával 
– létrehozott Sziget Kerekasztal végzett az 
1997 - 2001 időszakban a Szentendrei-sziget 
Fenntartható Területhasználati Tervének elké-
szítése során, különös tekintettel az érintett 
érdekcsoportok bevonásával történt, közös 
tervezési folyamara, annak eredményeire és a 
terv elfogadását követő változásokra. 

A tervet 2001-ben a Magyar Tudományos 
Akadémián Mutatták be és az Országgyűlés 
Környezetvédelmi Állandó Bizottsága fogadta 
el. A terv Budapest főváros fő ivóvízbázisainak 
védelmét, a Duna-Ipoly Nemzeti Park céljait és 
a helyi lakosság érdekeit egyszerre szolgálja. A 
terv elkészítésében az összes érdekcsoport részt 
vett, a Sziget Kerekasztalt e célból hozta létre a 
Göncöl Alapítvány Holland Kormány támoga-

tásával. A Kerekasztal egy hároméves, egymás 
érdekeinek és módszereinek megismerésén, el-
fogadásán és a közös megoldások megkeresésén 
alapuló tanulási-tervezési munka eredménye-
ként alkotta meg a Szentendrei-sziget Fenn-
tartható Területhasználati Tervét, amit maguk 
az érintettek is nyilatkozatban elfogadtak. Kis-
oroszi a kezdettől fogva aktív részese, szervezője 
és támogatója volt a Terv elkészítésének és a 
Kerekasztal működtetésének. 

A Bizottság első állomása a Drevotta porta 
volt, ahol a különböző kultúrkörökből érke-
ző szakembereket számos kedves meglepetés 
várta. A vendéglátó Kisoroszi Baráti Kör szív-
éjes fogattatása, a vendégeket arra ösztönözte, 
hogy megnézzenek egy vendégváró magyar 
falusi portát és házat, egyúttal belekóstoljanak 
az igazi magyar falusi vendéglátás ízeibe. 

A polgármesteri hivatal volt a következő 
állomás. A vendégeket Dr. Kosztarab Ibolya 
a település jegyzője köszöntötte. A tagok a 
látogatás során megtekintették a közszemlére 
kitett új alkotmányt, a szigetről készült lé-
gi-felvételeket valamint a hagyományos népi 
építészeti emlékek helyreállítására irányuló 
fotódokumentációt. 

A következő állomás a Szigetcsúcs volt, 
ahol a vendégek bejárták az ártéri erdőt, a 
kisági és a nagyági dunapartot. A gyönyörű 

látványon túl, Nádasdy-Csontos Elek alpol-
gármester, Újlaki József és Kiszel Vilmos szak-
mai hozzászólásai, és beszámolói tették még 
színesebbé a terepi látogatást. 

Kisoroszi művelődési házban folytatódott 
a CEC hivatalos programja. Az ülés angol 
nyelven folyt, Kiszel Vilmos a Göncöl Alapít-
vány elnöke vezette. Nádasdy-Csontos Elek 
köszöntője és dr. Kosztarab Ibolya bevezetője 
után Hansági Dénes mutatta be a Kerekasztal 
tevékenységét. Ezt követően Újlaki József is-
mertette a résztvevőkkel a Szigetterv haszno-
sulását; majd Kiszel Vilmos tartott beszámo-
lót a terv készítéséről és elfogadásáról különös 
tekintettel a közösségi tervezés ötlépcsős fo-
lyamatára, majd Kelen Gábor a Jövő Nem-
zedékek Országgyűlési Biztosa hivatalának 
vezetője felolvasta angolul a KDV-Vizignek 
erre az alakalomra kiadott állásfoglalását, 
a Sziget-terv támogatásáról és a Kerekasztal 
folytatásáról. 

A beszámolókat nagy érdeklődés követte a 
vitafórum keretében. A program hivatalos lezá-
rása után a Kisoroszi Baráti Kör nemzeti étele-
inkből vacsorát tálalt fel a résztvevőknek. Végül 
Keith Wheeler az IUCN CEC elnöke mondott 
köszönetet a kedves vendéglátásért és jelképes 
ajándékokat nyújtott át a szervezőknek. 

Hegyi Sándor és Kiszel Vilmos 

Nemzetközi küldöttség Kisorosziban 

A küldöttség a Szigetcsúcson
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Berkes Gábor

Háttér-94 BT. számítógépszerviz
Telefon: 06 30 9483 709, e-mail: hatter@t-online.hu

2015 Szigetmonostor, Klapka utca 1.

Nagy örömmel jelentem be, hogy a Kisoroszi 
Gyermekeiért, illetve a Kisoroszi Gyermekeiért 
Junior Díjra két-két nevezés érkezett.

Benkovics Lászlóné, Erzsi óvó néni: annak 
ellenére, hogy nem is helyi lakos, MINDEN kis-
oroszi gyermekjótékonysági rendezvényen részt 
vesz (az összes Együnk együttön!), még családi programját is lemondja, 
hogy itt tudjon lenni. A kézműves pályázat díjkiosztójára is eljött a 
szakadó esőben Pilismarótról, ahogyan az óvodások rajzpályázatának 
a megnyitóján is részt vett, pedig mindegyik rendezvény hét végén 
volt. Az idei Duna-ünnepen is ott volt, és szórakoztatta a gyerekeket a 
kézművesprogramban. 

Rácz Gábor: dzsúdóedzésével évek óta biztosít sportolási lehető-
séget ebben a kis faluban. Ezen kívül minden rendezvényre (pl. Du-
na-ünnep, FaGyi Gyereknap, magánbölcsőde megnyitója) színvonalas 
programokat, népi játékokat állít össze. A FaGyi Gyereknapokon neki 
köszönhetjük, hogy hastáncosok, ugrókötelesek műsoraiban is gyö-
nyörködhettek a kisoroszi gyerekek. 

A Kisoroszi Gyermekekért Junior Díj egyik várományosa Szöghy 
Olivér, aki rengeteget dolgozott a csocsóbajnokság videóinak megvágá-
sával, Youtube-ra és Facebookra való feltöltésével, hogy a gyerekek, ro-
konaik és barátaik máskor is megnézhessék az emlékezetes pillanatokat. 
Sokat segített a különböző rendezvények lebonyolításában, plakátozás-
ban, valamint az adománygyűjtő dobozok lábainak elkészítésében. 

A Junior Díj másik várományosa Torma Marcell, aki a FaGyi 
Gyereknap alkalmából szinte egész nap felügyelte a kicsiket a tram-
bulinnál. Aki nem csinálta, nem tudja, milyen kemény munka is az! 
Ezen kívül sokat segített a különböző rendezvények lebonyolításában, 
plakátozásban. 

Ön szerint kik érdemlik meg legjobban a díjakat? Szavazzon! 
Mindenki szavazhat, aki kisoroszi lakos, tehát 18 év alattiak is! 
(www.facebook.com/fagyiegyesulet, egylet@falunkgyermekeiert.hu, 
írásban bedobva a Rigó u. 19. postaládájába). Egy szavazó díjanként 
egy emberre (Kisoroszi Gyermekeiért, Kisoroszi Gyermekeiért Junior) 
voksolhat. Az írásban leadott szavazatok csak a szavazó nevével ellátva 
érvényesek. A leadási határidő: december 4. A díjakat a FaGyi Egyesület 
december 17-i évzáró rendezvényén adjuk át. 

Bozókiné Antal Rita 

A FaGyi Egyesület hírei A református egyház hírei
2011. október 16-án a vasárnapi Istentiszteleten ünnepi pillanat-

nak lehettünk tanúi, amikor a meghívásunkra érkezett szentendrei Re-
formátus Gimnázium tanárai és diákjai közénk jöttek és szépen csengő 
hangon kórusrészleteket és zsoltárokat adtak elő. Ilyenkor érzik úgy a 
hívek, hogy ezekért az ünnepi pillanatokért érdemes élni, és a gondos 
tanári munka eredménye a magas művészi színvonal. Sokan gondolták 
úgy ennek hatására, hogy gyermekeik jövőjét szívesen adnák ilyen ke-
zekbe (a Ref. Gimnázium szívesen is várja a leendő tanulókat).

2011. október 22-én, szombaton délután a cserépkályhából áradó 
kellemes meleg és fi noman szállongó ételillat fogadta a református 
parókia szeretetvendégségére érkező híveket. Az  asszonyok és férfi ak 
már kora reggeltől készülődtek a favágással, befűtéssel, a verandán 
bográcsban főtt az ízletes gulyásleves, és ki-ki terítővel letakart süte-
mény is hozott.

Előtte Pályi Péter tiszteletes urunk vezetett közös imádkozást és 
elmélkedést, majd az asztali imádságok elmondása után egy testvéries 
hangulatú ebéd és beszégetés következett.

Nagy eseményre készül megújuló gyülekezetünk: 2011. november 
6-án a vasárnapi istentiszteleten választjuk meg az új, 8 tagú (plusz 
póttagok) Presbitériumot, mely a hívek jelölése alapján állt össze nem 
kevés szervező munkával. Következő havi híradásunkban már ponto-
san a neveket is fel tudjuk sorolni.

Gyülekezeti alkalmaink:
HÉTFŐ: Hittan óra az iskolában (1. osztályosoknak) 
 15.15 – 16 óráig 
 Hittan óra az iskolában   (2.-3. osztályosoknak)
 16 – 17 óráig 
 Konfi rmáció előkészítő a parókián  17 – 18 óráig 
KEDDEN: Hittan óra a parókián  (felső tagozatosoknak)  
 17 – 18 óráig
 Imaóra  a parókián  18 – 19 óráig
CSÜTÖRTÖK: Bibliaóra a parókián  18 – 19 óráig
SZOMBAT: Ifj úsági óra a parókián 18 órától
VASÁRNAP: Istentisztelet a templomban  11 órakor

Pályi Péter tiszteletes urunk keddenként délután 12 – 17 óra kö-
zött az alkalmi családlátogatásokat is megkezdte, s előzetes egyeztetés 
után felkeresi a régi és a hozzánk újra visszatérni kívánó híveket.

Kisoroszi Református  Presbitérium
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Meghívó

Szeretettel meghívunk 

minden érdeklődőt

2011. november 24-én 

este 17 óra 30-ra

a Kisoroszi Kultúrházba, ahol

Dr. Rozsályi Károly

Az előző témakör befejezése:

Születésünktől mostanáig

valamint

Hogyan öltözködjünk, 

milyen vitaminokat szedjünk a 

téli megfázásos, 

infl uenzás, tüdőgyulladásos 

időszakban?

címmel tart előadást.

November 20-án 10 órai kezdettel 

tartunk a RÁCZ FOGADÓBAN.
Kisoroszi főterén, a Hősök tere 3. alatt várja 

vendégeit a családias hangulatú, 
melegkonyhás étteremmel és 31 fő 

befogadására alkalmas panzióval rendelkező 
Fogadónk. A minden részletre ügyelő 

ízlésesen és igényesen kialakított vendégtér 
nyáron 120 télen pedig 90 fős rendezvények 

megtartására alkalmas.
Program: üdvözlőital, fogadó és a környék 

bemutatása, étel kóstolás, Suhajda cukrászda 
torta bemutatója és szaktanácsadás, 

menyasszonyi ruha tervezői szaktanácsadás, 
Kis Éji esküvői zenekar koncert.

 
Bejelentkezés, információ: 

www.raczfogado.hu, info@raczfogado.hu, 
06 30 444 7103

ESKÜVŐI NYÍLT NAPOT

KÖNYVTÁR NYITVA TARTÁS
Szerda: 10-12, 15-19; Péntek: 10-12, 15-

19; Szombat: 10-12, 16-19 óráig. (Hétfő, 
kedd szünnap) 

E-mail: tudashaz@freemail.hu

TEREMBÉRLET
A Művelődési Ház nagyterme előzetes 

kérés  és időegyeztetés alapján bérelhető az 
Önkormányzati Hivatalban megtekinthető 
díjszabás ellenében. Tel: 06-26-392-015 (Ön-
kormányzat) ill. időegyeztetés Futaki József 
Műv. ház vezetőnél: 36-20-484-42-19 mobil 
számon.

(Magánrendezvények után a terem állapo-
tát szigorúan ellenőrizzük, az esetleg felmerülő 
állagrontás után külön számlát állítunk ki. Kö-
telező takarítási díj: 5000 Ft)

VÁSÁRI NAPOK 2011
Szombaton, november 19. de. 9-12-ig: 

Posh Noémi; november 26. de.  9-12 óráig; 
Resler László

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
ESTI  PINGPONG A „FAGYI”   Egye-

sület felügyeletével a nagyteremben 20 – 00 
óráig

NYUGDÍJAS KLUB összejövetelei: két-
hetenként szerdán l7 – 20 óráig a nagyterem-
ben, nov. 9., 23.

BABA-MAMA KLUB: Keddenként 10.30 
-12 óráig a Művház padlásszobájában.

KISOROSZI VARRÓ KLUB Pénteken-
ként 16 – 19 óráig a Művház padlásszobájá-
ban Kelemen Emma textilművész vezetésével.

GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT: Ka-
tona Ildikó ügyintéző szerdánként 13-14 óráig 
a Könyvtárban

Tervezett helytörténeti és irodalmi elő-
adásaink az előadókkal való nehéz egyeztetés 
miatt elhalasztódtak.

Minden kedves látogatóját tisztelettel várja:

Futaki (Horog) József könyvtáros
az Önök szolgálatára

Művelődési ház és könyvtár
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APRÓHIRDETÉSEK

•  Gyermekfelügyelet családi környezetben Kisorosziban! +36 30 461 9262, 

0626 950 134, www.mamika.hu

KISOROSZI HÍRMONDÓ
Kiadja: Kisoroszi Polgármesteri Hivatal

Felelős szerkesztő: Kisoroszi jegyzője

Nyomdai előkészítés és kivitelezés: Poremba Kft.

1162 Budapest Kistelek u 6/a. Tel.: 06-1-231-0983

Lapzárta minden hónap 25-én

Az újságba szánt anyagokat kérjük az ujsag@kisoroszi.hu címre küldjék. 

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beküldött anyagok 

között a helyhiányra tekintettel válogasson.

Arculat és grafi kai terv: Metz Géza.  Címlapfotó: Szily Boldizsár.

Anyakönyvi hírek A Kisoroszi Nyugdíjasklub hírei
Kisorosziban 2011. október hónap 25. napjáig

Születés sajnos nem történt

Házasságkötés sem volt e hónapban

Haláleset szerencsére nem történt.

2011. október 15-én egész 
napos kiránduláson vettünk 
részt, megtekintettük a Gödöllői 
kastélymúzeumot és megnéztük 
a várost. Kedves kötelességünk-
nek tettünk eleget, amikor ok-
tóber 19-én, a szerdai klubes-
ten virággal köszöntöttük fel a 
Czikora Gyula - Dudás Katalin 
házaspárt abból az az alkalom-
ból, hogy most ünnepelték 65. 
házassági évfordulójukat, ami 
azért különleges, mert értéke-
sebb, mint a gyémántlakodalom. 
Szívből kívánunk jó egészséget 
és boldogságot mindkettőjük-
nek, és minden más ünnepel-
tünknek is.

Legközelebbi klubnapjaink 

november 9-én és 23-án szerdán 
lesznek, melyre minden klubta-
gunkat szeretettel várunk.

Matolcsi Ferenc klubvezető

Köszönjük hirdetőinknek, hogy támogatásukkal 
hozzájárultak az újság előállítási költségeihez!

HIRDETÉSI ÁRAK: 
apróhirdetés 500 Ft (20 szóig), 1/16 oldal 1 560 Ft, 1/8 oldal 3 125 Ft,

1/4 oldal 6 250 Ft, 1/2 oldal 12 500 Ft, 1/1 oldal 25 000 Ft

Áraink az ÁFÁt tartalmazzák. Hirdetésszervező: Billein Zsuzsanna 

06-30/4850397, e-mail: hirdetes@kisoroszi.eu

November és december 
minden péntekén 50% 
kedvezményt biztosítunk 
minden menün szereplő 
ételre, helyben fogyasztó 
vendégeink számára!
Sok szeretettel várunk 
mindenkit!

Cím: Kisoroszi, Hősök tere 3. Asztalfoglalás, 
információ: info@raczfogado.hu, 

www.raczfogado.hu, 06 30 444 7103

TORKOS PÉNTEKEK A RÁCZ FOGADÓBAN!


